P1 2019.2 Eletronica Analégica Aplicada - Marcelo Perotoni

[1] Para o circuito sintonizado, esboce a curva de ganho em frequéncia, com os valores numéricos de ganho, banda de frequéncia,
shape da curva (BPF, LPF, etc). Considere: I¢, = 10 mA, A, = —‘;_’—EE, re = Vr/Ic,
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[2] Para o circuito da questdo 1 dispomos de um transistor cujo fr é de 600 MHz. Ele vai gerar a curva de resposta projetada?

Por que? Caso negativo, o que voce sugeriria para ele funcionar na banda de maneira correta? Considere a resposta em
1

frequéncia do ganho f como sendo fz ~ . P T 7T o
[3] (a) Para o circuito calcule a impedéncia de saida vista pelo capacitor C. DICA Insira uma fonte de tensio teste Vx no

source e compute Vx/Ix, com vin nulo. (b) Com o resultado do item anterior compute o polo gerado por C sabendo que g, =
1 mS, C=10 uF e Rg = 50 Q. Ryy = 1kS0.

[4] O circuito de efeito de guitarra abaixo usa um transistor com hy. = 100. (a) Identifique o tipo de realimentagio
amostra/compara. (b) Monte o circuito com loading em pequenos sinais. (c) Calcule o ganho realimentado Av=vout/vin
- despreze os diodos e considere o ganho do dispositivo em lago muito alto. O gerador tem impedancia de 600 .
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[5] Do input periédico esboce o output com amplitude em Volts para os ciruitos de curvas de Bode expressos em a e b. Para
oa fi =10 Hz e f, = 500 kHz; em b temos f; = zero Hz e f, = 10 MHz. Justifique brevemente cada caso (uma frase).
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